
Co nás čeká v letošním školním roce 

Školní rok se nám již plně rozběhl a kalendář připravovaných akcí se rychle plní. Samozřejmě v něm zůstávají akce, které 
měly úspěch, jsou oblíbené, ale připravujeme i něco nového 

Štafetový maraton za účasH všech žáků školy to vše odstartoval. Pro žáky prvních a devátých tříd právě tady začal 
osvědčený projekt „ Podej mi pomocnou ruku“ 

13.11. proběhnou  klasické třídní schůzky, termíny těch ostatních jsou také známy a uskuteční se formou konzultací. 

Žákovský parlament se schází pravidelně jedenkrát v měsíci a přichází se svými náměty a pohledy na činnost školy. Teď to 
bude Helloween, na prosinec je schválený projektový den: OsobnosH Kralup a okolí, na jaře už třeV ročník žákovského 
plesu. Sami žáci se pak organizačně podílí na několika akcích v nejrůznějších sportovních disciplínách. Celoročně jsme 
zapojeni do projektu Hrdá škola. Dvakrát ročně je otevřen eshop, na němž lze zakoupit výrobky s logem naší školy. Žáci 
prvních až čtvrtých tříd na začátku školního roku obdrželi v rámci tohoto projektu všechny sešity potřebné na výuku. 

V rámci charitaHvních akHvit, na kterých se pravidelně podílíme, musím zmínit tři: Kolíčkový den pro Nadaci Jedličkova 
ústavu, vánoční Krabici od bot plnou dárků a Český den proH rakovině. Znamená to, že v říjnu můžete naše žáky potkat ve 
městě se zeleným kolíčkem a v květnu se žlutým kvítkem 

Vánoční dílny spojené s jarmarkem se uskuteční ve středu 11. 12. od 14:00 hod. Zároveň tento den mohou zájemci o 
zapsání svých děV k povinné školní docházce na naší škole, ale i všichni ostatní, využít jako Den otevřených dveří. Školu 
jim rádi ukážeme a odpovíme na případné otázky. Informace lze získat i formou individuální návštěvy školy. Rádi se 
s Vámi potkáme. 

Určitě nás čekají Velikonoční dílny a Zahradní slavnost. Nemohu nepřipomenout oblíbenou výstavu domácích mazlíčků a 
pro deváťáky na závěr školní docházky Malé maturity. 

Zřizovatel školy dokončil vypracování projektové dokumentace na rekonstrukci kuchyně, propojení pavilonu druhého 
stupně školy se školní jídelnou a družinou a celkovou rekonstrukci sociálního zařízení ve školní družině. O termínu 
případné realizace pak bude rozhodovat zastupitelstvo města. 

Ze svých prostředků zrealizujeme v tomto školním roce zastřešení kolárny a čipové ovládání dveří do kolárny. Jsme rádi, 
že naši žáci opravdu ve velké míře využívají možnosH dopravy do školy po vlastní ose. 

Ve výuce probíhají inovaHvní hodiny v rámci zapojení se do projektu OP JAK. Zapojujeme do výuky zážitkovou 
pedagogiku, projektové dny, propojujeme výuku prvního stupně s druhým, žáci vyšších ročníků – akHvní sportovci- se 
podílejí na průběhu hodin tělesné výchovy v prvních a druhých třídách. 

Připravujeme návštěvy muzeí, galerií, divadelních představení nejen v Kralupech, ale především v Praze, výlety, exkurze, 
sportovní a vědomostní soutěže, LVK(primárně 7. ročníky), cyklovýlet, zájezdy do německy a anglicky mluvících zem - 
(průřezově pro žáky druhého stupně 6. – 9. třídy, ŠvP  pro první stupeň 

Vás rodiče žádáme především o spolupráci v oblasH výchovného působení na děH (používání vulgarismů, nerespektování 
pokynů vyučujících, včasný příchod do školy, poškozování školního majetku…) Věříme, že máme stejný zájem na výchově 
a vzdělávání děV a víme, že společně můžeme dosáhnout lepších výsledků. 

Pravidelně se setkáváme se zástupci Spolku rodičů  a připravujeme nové akHvity. Ta, ,od které očekáváme intenzivnější 
zapojení žáků do vytváření lepšího pracovního klima ve škole, je vrstevnická mediace. Začátek je naplánován na prosinec 
letošního roku a akHvita je to dlouhodobá. Spolek se také podílí na spolufinancování některých akHvit. 

Máme před sebou další náročný rok plný nejenom práce, ale určitě i hezkých zážitků, nových poznání a životních 
zkušenosV.  

Přeji nám všem po celý rok úsměv na tváři a hodně úspěchů. 

           

Mgr. MarHn Luksík 


